

寮國

寮國位於中南半島的地理中心，是半島惟一的內陸國，東與越南接壤，南鄰柬埔寨，西界泰國，西北接緬甸，北與中國雲南省為界。人口約717萬，其中90%以上是佛教徒。寮國人性情敦厚純樸，待人親切。政府實行社會主義體制，法律禁止公開傳揚福音。儘管環境受限制，人心卻是單純渴慕就近神的。只要以交朋友的方式私下接觸傳揚，福音仍大有可為。

泰寮兩國以湄公河為界，兩國緊密相依，語言也相通，首都萬象位於泰寮邊界上。一九九〇年左右，一位寮國女士前往泰國醫院住院，在那裏遇見泰國東北部 Anmnadzhalen 召會的姊妹。姊妹對她細心照顧，並邀請召會弟兄姊妹為她迫切禱告。這位女士轉危為安後，信主得救回到寮國，成為主恢復在寮國的第一位聖徒。

一九九五年左右，泰國聖徒前來寮國巴色開展，泰國東北部聖徒也多次前來牧養加強，接觸到一些基督徒。這些基督徒向倪李兩位弟兄的書報敞開，並且去到泰國曼谷參加特會，同時購買大量屬靈書報。後來幾位弟兄陸續參加了曼谷的全時間訓練，並且相繼回到寮國服事。二〇〇七年，寮國第一處召會萬象召會正式成立。目前共有四處召會，聖徒人數約340人。已過兩年我們集中人力，加強首都的見證與開展。目前在首都萬象省的九個城市中，四處已有主日擘餅聚集。

從去年九月起，眾召會鼓勵聖徒們全面建立晨興



生活，使用寮文創世記結晶讀經晨興聖言，逐漸建立晨興小組。聖徒們因着晨晨得復興，規律進入主話，日日對主的話有享受，開始對自己的親屬密友有負擔，或在生活中傳揚，或召集親朋好友同來聽主的話，盼望不僅自己享受，親朋好友也能同享救恩。

從二〇一七年十一月至二〇一八年十月，寮國共有52位新人受浸得救。其中一半是由本地聖徒所得着，多半是聖徒們的親戚、朋友、鄰居及同寢室者。另一半則是因臺中和曼谷聖徒配搭的短期福音行動，及後續接觸而得救。我們可以明顯感覺，聖靈在我們中間行動。召會傳福音產生新人一事，原本多由外地全時間者盡職產生，逐漸轉由本地聖徒們操練盡職產生。聖徒們也操練藉着家聚會和小排聚會餵養初得救的新人，見證當眾人挨家挨戶擘餅，存着歡躍單純的心用飯，主就將得救的人，天天和我們加在一起。

已過一年我們克服萬難，鼓勵聖徒們參加柬埔寨國際特會、臺北國際華語特會、曼谷國際特會，並訪問韓國眾召會、訓練中心及福音書房。眾召會的集調與身體的交通對我們是極大的加強，使我們得着豐富的供應，擴大我們對身體的看見和經歷，也幫助我們突破召會生活的瓶頸。一位青年姊妹參加今年新春華語特會後，深受感動和加強，決定參加今年的曼谷全時間訓練。另一位今年剛畢業的姊妹，參加了八月的曼谷國際集調，深深被主摸着，也決定參加今年的曼谷全時間訓練。今年七月，兩



位甫自泰國全時間訓練結訓的聖徒回到寮國，投入召會開展行列。我們向主禱告，求主得着更多本地大學畢業聖徒，前往泰國參加全時間訓練，並於結訓後投入開展服事行列。

在文字繙譯方面，現有一小團隊聖徒服事繙譯，其中本地聖徒約占70%。目前有43本職事書報已繙譯成寮文，雷瑪文字推廣的七本書報也已繙譯完成。新舊約聖經恢復本的繙譯正在同時進行中。

代禱事項

- 一 遮蓋並加強所有服事繙譯的聖徒，並增加繙譯的人力，尤其是聖經恢復本和晨興聖言的繙譯，供應聖徒屬靈的糧食。
- 二 為主在寮國興起更多有心服事的弟兄姊妹，同心合意配搭一起代禱。
- 三 為現有四處召會得堅固和加強代禱。

柬埔寨開展蒙恩

今年四月四至八日，臺灣臺北市的青職聖徒組了一開展隊，前往柬埔寨大金甌，與當地聖徒配搭開展。這次參與開展的弟兄姊妹，有些是新得救一、兩年沒有操練過傳福音的聖徒，第一次傳福音就在海外。但在此次傳福中，藉各種交通、禱告、配搭行動，主的生命使每個人都突破了自己的限制。雖經歷一些外在環境的為難或各種突發狀況，但每一位都竭力擺上自己，被福音的靈充滿，喜樂洋溢。開展期間共有29人受浸得救。

以下是他們的蒙恩見證：

『語言的限制叫我們看見天然人的不能。但越在受限制的情形裏，就越叫我們不倚靠天然的能力而倚靠主。只有主能作。每天在開展前，大家在車上同心合意的禱告，奇妙的是，每次我們總會遇到平安之子，他們簡單單純，聽過簡單的傳講就受浸了！』

『我們傳講時，需要聖徒幫忙繙譯，卻因此真實經歷了基督身體的配搭與祝福。大部分時候我都聽不懂福音對象在說甚麼，只能靠對方的表情和反應來猜測，但這樣竟然也能勸說人受浸，真是希奇。看見每戶人家幾乎都有擺設傳統信仰，可見人心裏



有尋求神的需要，就更覺得開展的行動非常有價值。雖然總覺得自己語言不通，真理裝備又不彀，但因着這次的開展，發現留在身體裏就是我們蒙福的原則。簡單的倚靠主、禱告，在身體裏配搭，就經歷了祂榮耀的工作！』

『配搭的弟兄姊妹說，當我們向一個人說到耶穌，可能是這人生惟一一次能得救的機會。我深深被激勵，再也無法置身事外。不管是用蹩腳的柬文也好，用中文請人繙譯也罷，越傳講就越喜樂，越傳講就越寶貝我裏面的這位基督，也越調進身體裏。這裏不再有你我他，只有基督這一個人位。

開展最後一天，我們要邀約得救的新人和敞開的福音朋友一同參加福音愛筵，但邀約的對象卻都以各樣奇怪的理由拒絕我們。於是我們不斷的為這些人禱告，一次又一次向仇敵宣告，我們的主纔是全地的主，更是大金甌的主。藉着禱告，主把我們帶進更深的負擔裏。我們甚至連這些人的名字都不會念，裏面卻寶愛他們，更相信主要他們一同蒙恩。後來終於邀來一些新人，且在晚上的福音愛筵中，有一些人聽了見證而願意受浸。感謝主！祂是信實的，若非在身體裏實在無法有這樣的配搭。』求主繼續加強大金甌的開展，早日興起當地的見證！

